Tpernit sTam pecny6IHKaHCKON OMMMITHAB! IO y4eOHOMYy TipenameTy «MaremaTukay
2022/2023 y4ebHBIi Tox

9 kaace
2-it Bapuant PEIHHNIEHUSA

l-i typ = 1-ii 1enn

9.1. ab ABY3HAYHOE YHCIIO, COCTAaBICHHOE U3 NUMD a, b. HaliauTe BceBO3MOKHBIE
quciaa abTaKHe 410 ab-ba =a’° +(a+b).

OTBeT: 91. ( [91-19:93 +(9+1)3] )
Pemenue:
(10a+b)-(10b+a):a3:(a+(a+b))-(a2~a(a+b)+(a+b)2):

= (Za er)-(a2 +ab+b2), 10 104’ +101ab+10b* nenntes Ha o +ab+b°,

cirenoBarensHo, 9lab nenurcs Ha a’ +ab+b° , [IOCKOJIBKY
(10a* +101ab+10b*)~10-(a* +ab+ b’ )*91ab.

Ilycts d = HOD (a;b), a=dm, b=dn, torna HOD (m,n) =1,

T.x. 91(dm)-(dn) IenuTCs Ha (dm)2 -(dm) (dn)—!—(dn)2, T0 91mn nenurcs
Ha m’ +mn +n’.

T.x. HOD(m;n)=1, 10 H()D(mn;m2 +mn +u?) =1, 3Hayur, 91 nemurcs Ha

m’ +mn+n’, CIeIOBaTENbHO, M’ +mn+n° =7 w 13 mwin 91].

m=1 m=2
Ecmu m* +mn+n* =7, 1o unu
=2 n=1

=1 m=73
Ecnu m* + mn+n* =13, 10 unu
m=3 =1

=] :9 m:S m=6
Ecitu m® +mn+n* =91, 1o {m . unu {m wiu { unu {
n:

=S
Il
o

T.x. (10a +b)-(10b+a) =g +(a+b)3

(1 Odm + dn) (lOdn -+ dm) = (dm) ( (m + n)) , 3HAYUT,
(IOm + n) (lOn + m)
( )

I’ﬂ—f—l’l)

d = (*)

Wl"r‘

wmlmw
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Ecmu m=1,n=2, mo d =9, 3uauut, 6=18>9 9!
Ecmtm m=2,n=1,mo d= 7,2 - IIPOTHUBOPEYHE.

Ecru m=1,n=3, mo d = 6,2 - ipotuBopeyue.,
31
Ecom m=3,n=1, mo d = i IIPOTHBOpEYHE.

1729
1001

Ecru m=1,n=9, mo d =

- IPOTUBOpEYHeE.

Ecn m=9,n=1,mod=1, 3HAYUT, a =9, b =1.

Ecmm m=5,n=6, mod = 2540 - IPOTHUBOpEYHE.
1456
Eemu m=6,n=5, mo d = f?jg - IPOTUBOpEYHE.

9.2. Ha cropone Tpeyroiashuke AC tpeyronsuuka ABC B3STbI TOUKH X1, X, X,
X4, 9epes KoToprle [IPOBEJICHE! IPsAMBIE TapasLIe/IbHEIE cropoHam CB u AB
COOTBETCTBEHHO. [lepBrie 4 u3 sryx IpAMBIX TIEpeceKarT cTopoHy| AB B
TOuKax Ay, A,, A5, A, (ipu sTOM nomydatorest otpeskn X4y, Xodo| X345,
Xi4A4), a ocranbHble fiepecexarot cropory CB B Toukax C), C,, Cs, 44 (ipm
STOM rnoiy4qarorest otpesku X,C,, X,C,, X3C5, X,Cy). Haiture IJIOIIA h
Tpeyronenuka ABC, ecin wusBectHo, uro IWIOAAX  TPEYTOJLHHUKOB,
HOIyqaromuxces npu nepecevenun cropor AB, BC u Ha3BaHHEIX OTPE3KOB
PaBHEI COOTBETCTBEHHO S, S, S3, S4, Ss.

OTrger: S:(\/S‘l+\/t3f+.‘.+\/:§)z

Pewenne: (npusedeno ons CLYHas NpOUsEONbHOZ0 N, Cp. ananoz 6 eapuarme
ona 10 xknacca). O6o3nagmnm HHIOMaNk Tpeyronbhuka ABC uepes S, pmnHy

croponbl AC wuepes b, a JuIMHBI COOTBETCTBYIOIIMX CTOPOH «MaJleHBKIX
TPCYTOILHUKOBY by, by, b,, ..., b, b = (oM. PUCYHOK npu n = 4)). Beuxgy

IIapajIeJIbHOCTU COOTBSTCTB}’IOLHI/IX IIPSIMBIX U PaBEeHCTBAa COOTBCTCTB}’}OHII/IX
YIJIOB BCe YIOMSHYTEIE TPEYTOJILHUKH HOJIO6HBI.

b, S, b, S, b, 3
Ho rtorma: 2= —, e L ol —L U YYUTEHIBAs, | YTO
b S b S b S

b+b,+b, +... +b,,, =B, ¥ cymMmmupys stu PaBEHCTBA, IIOJIyYaeM:

bl b° bl \/-‘?1 SZ Sl
Paliineank o1 ol = T B i AN /-~+...+ el
b b b S S S
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9.3. Cxomnbko PEUIEHUH B 11e)ThIX HeOTpHHaTeJX] BIX YHCIIaX UMEET ypaBHeHue

OTKyna: ﬁ:ﬁ+@+...+ﬁ:.

b. X X Xs X, b,

X+ 2y + 2z 44t =207
OTser: 161,
Pemenne: 1 mosxer [IPHHUMATE 3Ha4eHust ot O g0 5. Torma x + 2y + 2
— 4t, npuyem x obs3arensuo 1€THO, T.€. X = 2p, OTKyxa 2p + 2y + 2z
d,mmap +y+7=10-21

Teneps cremyer BRICHUTE KOJITIeCTBO crioco6oB paznoxuts 10 — 2f

IIapOB

0 3 kopobkam, mnpuuem HCKOTOpPBIE MOryT OBITH mycThIME. Moskenm
0003HaYNTE mIaps! udpoit 0, a neperopoku MEX Iy Kopobkamu — uubpamu

1. Umeem 10 — 2t Hynel u 2 enmnuusl. Beero 12 — 2t uadp. Heobx

OJTUMO

BELICHHTE, CKOIIBKO CYIIECTBYeT CIIocoGoR paccraButh aBe 1 ma 12 — 2t

5 BapuaHToB 1pu t ot 0 g0 5. Oxonuarenpuo

HMEeM cymmy: 0,5-(12-11 + 10-9 + 87 + 6.5 #4:3 + 21y = 66 + 45 + 28 + 15
+0+ 1 =181,

9.4. 113 nynkra A B IYHKT B Belexan Benocumenncr. Becr, IIyTh pa3OUT Ha msTH

OtBer. x=36 xm/y.

s —————— :
9Knacc11Typ(TeopeTquCKHﬁ).BapnaHTZ.BﬂaHKaﬂH>KmpH

y4acTkoB. M3secTHo, uTo mumna BTOporo B 8 pa3 Gonbine muums! YE€TBEPTOIO. °

OHpGJICHHTS CPEIHIO0 CKOPOCTEL JIBMIKEHUS BeJiocuniegucra Ha BCEeM

IyTH,

CCIIM M3BECTHO, YTO OHA paBHA CKOPOCTH ABIDKEHUS HA HEYETHEIX ydacTKax,
Ha 4 KM MEHbILe CKOPOCTH [BIIKEHIs Ha BTOpOM y4acTke u Ha 26 KM 60bIIIe

ITOJIOBUHBI CKOPOCTH ABHXEHUS Ha HYECTBECPTOM ydacTke.

Ctpa

HULA 3




Ileproe pemenne (ocnosano na onpedenenuu 06uezo 6pemenu Osudicenys).
[Iycts uckomas CKOPOCTH IBIDKEHHUS — X KM/, paccrosane AB= S xm. Torma mma

BTOpOro

yHacTka pasHa 8y, yeteproro > & CyMMa JUIMH TIEPBOTO, TPETHEro 1 IISITOro YYaCTKOB — (S-9y).

Bpewms, satpauennoe BEJIOCHIIEINCTOM Ha Beck myTh PaBHO S/x; 3aTpauennoe ng po

XO0XIEHUE

BTOPOro y4acrka — 8y/(x+4); YETBEPTOTO yyacTka — Y/(2x-52); IIEPBOTO, TPETHEr0 M IATOTO

YHacTKOB BMeCTe — (S-Oy)/x. Torna

S 8 S-9

S.8& vy S-9
X x+4d 2x-52 X

WK, mocne ynpomennit, x° 4 [6x — 1872 = 0.

HO'CHCJ_[HCC YPaBHEHHE nMmeeT CIIHHCTBEHHOE IIOJIOXKUTEIILHOE peueHne X = 36

bl

Bropoe pemenne (ocnosano na onpeoenenuu cpedner cropocmuy).

BOCIIOﬂb3y€MCH 0603}1&1%1—11/1511\414 H3 TIEPBOTO peiieHus. CpC,ZIHHH CKOPOCTH IBM)XEHUS H

CKOPOCTE: Ha BTOPOM U 4eTBEpTOM Y4aCTKaX paBHEI:

oae I'=1+1¢, +1, - o6mee BPEMsI IBHIKCHHS.

Vy=x+4 at = 27
o x+4
v, =2x-52,a¢t, =—2
2x~52

O9y+2z2 Zz 9y
A=Y, mr—e = 7 o s The Z — obmas winaa HEHUCTHBIX y4acTKOB. 3
I+L,+t, t ot 4t

4

HOCTIeiHee paBencTBO ciemnyer 3 OUEBHIUIBIX coobpanennii: (9y + L f = Z(t -+ i
9y 5 o
Orcroma x=—uw—22 Hm, nocne ynpomenn#t x° +16x—1872=().
8y y
E S + —_—
X+4 2x-52

YPaBHEHUE uMeeT COAHHCTBEHHOE HOJIOXKUTEIILHOE peuerne X = 36

+1,).

[Tocnennee

9 kacc. 1 typ (TeopeaneCKHﬁ). Bapuaur 2. Biank A1 KIOPH
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Tpernit san pecrnyGnukancKolt oTuMIHATE! O yuebHoMy npeamery «Maremarukay
2022/2023 yueGusplit rog )

8 kaacce

2-il BApUAHT

1-d Typ = 1-i1 neun

8.1. O6o3HaunM Yepes abc TpexzHadHoe HHMCIIO, COCTaBIeHHOE U3 ubp 1, b, c.

Haiiyiure BceBo3MOXKHBIE uncna abc Takue, 4To abc =—a+b°

Otser: 127. [127 =—14% 27]

Pemenue: T.x. b = abc+a, 100 <abc<999, 1<4 <9, 10 101 < <1008,
Ioatomy, ecup =2, 10 101 < 2° < 1008, 3HAYHUT, ¢ =7 8.9:
€CIH h =3, TO ¢ =5:6;

€CU b =4, TO ¢ = 4

€CH h =5, TO ¢ =3:4:

€Cl h=6, TO ¢ = 3;

eCIH =7, TO ¢ =3

€ClM =8, TO ¢ = 3:

€CInp =9, TO ¢ =3,

T.X. 100a+10b+c=—-a+b°, 10 b° —bc =101q Aeanrtes na 101.
PaccmatpuBas BbleyKazaHHble Iapbl Yucel b ¥ ¢ HOIy9acM, 9To b — he
b=2
€=,

Toects, 10la=b"—bc=2"-27=101, a=1. V12K, ghc =127,

nenures Ha 101 mpu {

#

/8.2. B uetsipexyromsuuke ABCD muaronama AC u BD nepecexaroTcs B Touke O,
npuieM A0 = OC = 4B, OD = 2-OB. Hainute qnuny croponsl CD,|eciu
M3BECTHO, YTO AIMHa cTopoHsl BC paBHa 1.

Otger: 1.

Pemenwne. [Tycts ABCD - 4eThIpexyrospHUK, KOTOPBIM yIOBJIETBOPSIET
ycnoBuaM 3anaun. Torna tpeyronsuuk 4BO pasHObepeHHEI. IpoBenem
AH — 6uccextpucy yria BAO. Ona e BbicOTa 1 MelnaHa, T.e. BH = HO.
Onycrm us C nepnennukynsp na BD . Tpeyronsuuxu AHO u CEQ paBHbI
II0 TUTIOTEHYy3€ U ocTpoMy yrity. Otkyna cieayer, uro HO = OE. Ho|rak xak
OD =2B0), +o

ED=OD~OE:2BO—OE:4H()~OE:4OH—OH:BOH:BE, T.e. B

Tpeyronbauke BCD otpesok CE - BeicoTa u Meauana. CireoBaTenso,
TpeyFOHBHHK BCD — paBHO66IIp€HHBII/I u BC=CD=1.

8 Kiacc. 1 typ (TeopeTquCKHM) BapHdHT 2. BHShK LIS KIOpH (rpanuna 1




8.3. CKOJBKO pellleHuH B IeJIbIX HeOTPHIATENBHEIX YHCIaX UMEET ypaBHEHHe
X+ 2y + 4z =10007?

Orser: 62750. -

Pemenne: z moxer npurnmats 3ua4denus ot 0 go 250. Torga x + 2y = 1000
— 4z, npr4eM X 00s3aTeILHO YeTHO, T.. X = 2p, oTKyaa 2p + 2y = 1000 — 4z,
wi p +y =500 -2z,
IIpu xaxzgoMm p ot 0 go 500 — 2z HeuzBecTHAS Y IPUHUMAET
eIUHCTBeHHOE 3HaueHue. Takum obpasom, mpy KaxaoM z oT 0 1o 250 :  °

- cymectByeT S00 — 2z pernenuit. OcTaioch HpocyMMI/IpOBaTB 3HavyeHus 0 + 2 -
+ 4 + 6 + ..+ 500 = 0,5(500+2)-250 = 62750. '

8.4. 3 mynkra A B myHKT B Bblexan Besocumenuct. Beck myTs pasOur Ha Tpu
y4acTka. MzsecTtHo, 4To 1yinHa nepBoro B § pas 0oJIble [UITMHBI BTOPOTO.
OrmpejienuTe CpeHIO CKOPOCTD JABM)KEHHsI BEJIOCHUIICANCTA Ha BCEM IIYTH,
€CIIM U3BECTHO, YTO OHA paBHA CKOPOCTH JIBMIKCHHUS Ha TPEThEM y4YACTKe, Ha 4
KM MEHBIIEe CKOPOCTH JIBMKEHUS Ha IIEPBOM y4JacTKe U Ha 26 KM Oojibiire
[TOJIOBUHBI CKOPOCTHU ABW)KEHUS HA BTOPOM Y4ACTKE,

OTtBer: 36 kM/4. it R I3

IlepBoe pemenne (ocrnosaro na onpedenenuu 0bugezo epemeru O8UNCEHU).
Pemenue. IlycTs nckomasi CKOPOCTh ABMXKEHUS — X KM/4, paccTossHde AB=S
KM, JUIMHA IIEpBOI0 y4acTKa paBHa 8y, BTOPOTO — y, TpeTbero — (S-9y).
Bpems, 3aTpaueHHOE BEJIOCHUIIEINCTOM Ha BeCh IIyTh paBHO T = S/x,|BpeM,
3anaquH06 Ha IIPOXOXIeHHe [IEPBOT0 yyacTka — t; = 8y/(x+4), BToporo

yudactka — f = y/(2x-52), Tpetbero y4actka — (S-9y)/x. Torna
U of s 5 SLE T / E B 8); . y S _ 9y \ y ”
A x x+4 2x- 52 x e

[IpeobpasoBbeIBas B ynpolas 3TO BEIPaXKCHHE, TOJIYIHM KBagpaTHOE
YpaBHEHHE OTHOCUTEIBHO IIEPEMEHHON X, TTOJ0XKUTEIBHBIM KOPHED

{
KOTOPOTO SIBIISIETCS X = 36 KM/H. , 4o

=

“J

Bropoe pemenne (ocnosano Ha onpedeneHuu cpeonell CKOpOCML).

Bocnons3yemcst 0603HaueHUsAMA U3 1TepBOTO perrennst. CpeaHsis CKOpOCTh
JABIUKCHHUSI U CKOPOCTH Ha IIEPBOM M BTOPOM y4acTKaX paBHBI:

xX=v = = S yTHe T =t +1t, +1t, — ob1ree BpeMsi ABMXKEHUS.
R AR T S S

8 knacc. 1 typ (reoperudeckuil). BapuanT 2. biiask /s )K10pH Ctpanuna 2
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8 kJsacc. 1 Typ (Teopetudeckuil). BapuanT 2. biaHK A4 XK0OpH

TR, P, 35 N TS
: T 2x-52

Tornma

Oyv+2Z Z Oy
x:\)m:—-————-——:——:
L+ +r t I +1,

3
ITocJIeJHEE PABCHCTBO CIIEAYET U3 OYCBUIHBIX COOGpa}I(eHHﬁi

Oy+Zyp=2Z(t+t,+1t,)

Oy
8y y
S AR ,_+_ s e
x+4 2x-52
Ilocnennee ypaBHeHUE UMeEET JIBa KOPHS: X=36 1 x=-52.

OTrcrona y =

IlocnenHee ypaBHEHHE UMEET SMHCTBEHHOE ITOJIOKUATEIHHOE Pl
K=130,

, TIe Z — IJIMHA TPeThero y4acTka. Baech

WJIY, 110CJI€ YIPOILIEHUH x? +16x—1872 =0.

[CHHC

Ctpanuna 3




Tperuit sran pecry6mukanckoi OJIMMITHAZBL 10 y4eOHOMY HpenameTy «MaTematukay
2022/2023 yyebHbit rox

11 knace

2-# BapuaHT

1-ii Typ = 1-ii genn

11.1. Cxonbko pemrenmit UCIBIX HEOTPHLIATENBHEIX TUCIIAX UMEET ypaBHEHIe

X+ 3y + 3z 4+ 9w =459

OTser: 321.

- Pemenwne: w moxer UpHHUMATH 3HaueHud oT 0 no S. Torma x + 32y + 3z =45 - 9w,
MpUYeM X 00s3aTeNbHO KpaTHO 3, T.e. X = 3p, otkyna 3p + 3y +3z2=45 - 9w, |um p+y
+z=15-3w.

Teneps cnenyer BoicHmTs KOJIMHECTBO CIOCOO0B pasioxkuts 15 — 3w mapos mo 3
KOPOOKaM, IPHYeM HEKOTOpbIE MOTYT OBITh MyCcThIMH. MoXKeM 0603HATMTE maphl quQpoi
0, a meperopoxu MexKIy Kopobkamu — rubpamu 1. Umeem 15 — 3w HyJeH U 2 |eqUHAIBL.
Beero 17 - 3w mudp. Heobxo mmo BBIACHUTD, CKOJIBKO CYIECTBYET CIIOCOOOR PACCTaBUTE

17-3w)-(16-3
Ase 1 Ha 17 — 3w mozmiumwm, Te. ( W)z( W) BapuanToB Ipu w ot 0 mo 5.
OxoHYaTenbHo nMeem cymmy: 0,5-(17-16 + 1413 + 11-10 + 87 + 5-4 + 2:1) =186 + 91 +

55+28+10+1=2321.

11.2. Haitaure dynxiumum fx) 1 g(x), ynoBnerBopsiomme cucreme YpaBHEHHUII:
FQRx+2)+2g(4x+7) = x -1,
Fxr=-1)+gRx+1)=2x

Otger. f(x) = 0,5-(7x+12), g(x) = -0,25-(3x+7).
Pemenune. Crenaem B IIEPBOM ypaBHEHHM CHCTEMBI 3aMeHy 2X+2 =, a BO BTOPOM 3aMeHy
x—1 = 1. M3 ucxoqH0it cucTem TIOJIYYUM:

F®O+2g(2t+3)= (t—4)/2,
F)+g2x+3)=2r+2

W3 mocnenneit cucremsr Haxomum: f(r) = 0,5-(7t+12), glZr + 3) = 0,543t — 8),
BO3BPAINASCh K MEPEMEHHOH X MOIIYYaeM OTBET.

IIpoBepka monTsepiaer, uro TOJy4eHHbIE (DYHKIMH yIOBNETBOPSIOT HCXOMHOM
CHCTEME.

11.3. Tan  ocTpsrii yron u To4yka K BHYTpPH Hero. [Toctpoiite npamyro,
IIPOXO/IIIYI0 4epe3 TO4YKy K wu OTCEKAIOIIYI0 OT YIJIa TPEYrOIBHUK
HauMEHBIIEHN MIOIIaIH.

11 knace. 1 typ (reopeTnyeckuit). Bapuanr 2. Baaux JUISL XKIODH CrpaHuna 1




11.4. Isa Geryna crapryior us OJIHOH T

Pemenune. O603umaunm Vi, Va2, V3

Pemenne. ITycte man yronm MOL u Touxa K BHyTpn Hero. Yepes TOuky K
IIpAMbIC, TIapallielbHble CTOPOHAM YIIa, U 0603HaIIM (4 = a, OB = b (cm. puc

TOU 6yner paBua %TO-OU-Sin(p

IIPOBEJIEM

%

Ilyere mpamas [ npoxomur gepe3 Tpuky K u
HepecekacT cropossl OM u OL yria B Touxax Tu [
COOTBETCTBeHHO. Torma ruromans TPEYTOJbHUKA

rie ¢ -
BCIMIMHa  yrma  MOL. EBcmd  [HOTOXHTE
1 .
AT =x, BU =y, TO S0, :E(a +x)(b+ y)slI](P.
3ameTnM, uro TpeyromsEuk ATK nonobex
0O A Puc. M tpeyromsuuxy BUK, nosromy BU/AK |= BK/AT
1 y/b = alx. Orcrona HaXomuM, uTo y|=ab/x, u,
CJICIOBATEIBHO,
! ab) . bsin a
Srou=z(@+x) b+ = lsing="2P51 1+ 2]
2 % 2 x
Tax kax (bsin)/2 = const, T0 ocTaeTes MCCJIENIOBATh HA MHHUMYM (QYHKIHIO
a a2
S =(a+x)1+—|=2a+x+-—,x>0.
X X
3aMeTHM, UTo X + a*/x = a(x/a +a/x) > 2a, npudeM paBeHCTRO JOCTUTaeTes OpH x| = q.
2
a X t+a
(Unn [O-Ipyromy: uMeem S'(x)=1-— — =5 (x—a). Takum obpazom, S'(x) =0 Ipu x =
X X
¢, M [IPOU3BOHAS IIPH IIEPEXOJIE YEPE3 TOUKY @ MEHSIET 3HAK C «—y Ha -y, )
CrenosarensHo, x = g — Touxa MHHUMYMa 3TOH (QYHKIIUY.
IToctpouts Tpeyronernx mammensuiel [JIOMWAan MOXHO CIEeAyIOHM 06pa3oM: Ha

croporie OM yria oTKIaapBacTCs 0Tpe3oK AT = OA. Ilpamas TK — uckomasi.

OYKH KOJIBIIEBOH HOPOXKH CTAIHUOoHA,

TpeTHH 66TyH crapryer OJHOBPEMEHHO C HHMH B TOM JXE HaIllpaBJIEHUU U3

AMBMETPAIILHO  IIPOTHBOIONOXKHON Touku. IIpoGerxas TPU Kpyra,
OeryH Bmepsble mocie CTapTa no-ruan Broporo. Yepes 2,5 Mun mnocnu

TpeTui
e 3TOro

NICPBEIA GeryH BHepBble OrHAN TpeThero. CKONBKO KPYrOB B MHUHYTY
npoberaeT BTOpo Geryw, eciu NEPBEIA ODTOHSIET ero OfMH pa3s Kaxple 6

MUH?

OrBer: -% Kpyra B MUHYTY.

CKOPOCTH IIE€PBOTO, BTOpOro u TPETHETO

OeryHoB

COOTBETCTBEHHO; 3a HAYANO OTCYETA TIPHMEM MOMEHT crapra. Bpems Oymem wusmepsts B

MHUHYT

11 knace. 1 typ (reopeTnyeckuit). BapuanT 2. Biank JUI4 XKI0pU

Dvs- 1
2)1)2'11

=3 (xkpyra) (f, — MOMeHT, Korna TPETUH OEryH IOrOHUT BTOPOTO);
=25 (kpyra);

X, a PaCCTOAHUE — B Kpyrax (CKOPOCTh COOTBETCTBEHHO — B Kpyr/mMuH). YciaoBus
3MCCh HETKO Pas/esIeHbl U MX MOKHO NPEACTABHTD B BHJE CHCTEME (MaTeMaTHUeCKOH M(

3a1aun
JETH):

Ctpauuna 2




vi- B+ 25 =v- (4 + 2.5) + 0,5 (uepe3 2,5 Mun IEPBBIH JOIOHHT TPETHErO, T. €.
IPOOEXHUT HA NONKPYTa GoIbine);

4)6vi=6vy+ 1 (3a Kaxkable 6 MUH CPBbI] npoderaer Ha kpyr GoJibiie BToporo).
Heob6xomumo naiitu v,.
Uz 1) u 2) umeem: Svs = 6v,. Boipaxas 1, u3 1) n noxcrarnss B 3), nonyuaem

Vi 2 +2,5|=25v3 +3,5.
we

[ocne ynpormenwuit nomywaem CIEYIOIIYIO CHCTEMY:
5\)3 = 6\)2 .
6V1 = 6V2 +1,
6v) +5vvg =Tv3 + 5V32,

KOTOPYIO pelmaeM METOJOM IIOACTAaHOBKH HEH3BECTHBIX V3 U V| U3 IEPBBIX ABYX ypaBHCHHﬁ B
TpeTse. Takum o6pazom, momyyaem

| 6 6 )
O6Vy +146Vy| Vg +— |=7-—v, + 5 =y o
2 2(2 6) 5 2 (5 2]
2 _
< V) +7vy —5=0,

1
OTKyIa UMEeM [Ba KOpH:I: Vo = 5 HIH V) = —g s OIpHHaTeHBHBIﬁ KOPEHL HE ITOAXOIHT IO

CMBICJIY 3aJ1a4H.

11 knacc. 1 typ (reopernyeckwuii). Bapuanr 2. Biank AJI5 XKIOPH Ctpanuna 3




> 10,

10.2. Henosex men 1omoif BBEpX 1O TEYEHHWIO PYUbs CO CKOPOCTBIO

1. CKOBKO peIICHNH B UENBIX HEOTPULATENBHBIX YHUCIAX HMEET

2022/2023

10 xaace

Tperuit oTan pecryOnuKaHCKON ONMMMITHANIBI IO YYeOHOMY IpeaMeTy «MaTeMaTika

y4eOHBIH roJy

2t¥ BADHAHT

1-i Typ = 1-ii 1eHb

x+3y_l+ 9z =9007?

i
§ 2

Otser: 15150. 1 O

Pemenue: z Mosxer npuauMats 3nadeHus ot 0 1o 100. Torma x + 3y = 900

ypaBHEHUE

9z, npuuem x

00s13aTenpHO KpaTHo 3, T.e. X = 3p, otkyna 3p + 3y = 900 — 9z, wm p +y = 300 — 3z.

[Ipu kaxaom p o1 0 10 300 — 37 HensBecTHAS y IPUHUMACT €IHHCTBEHE
Taxum obpasom, npu xaxaoM z o1 0 mo 100 cymectyer 300 — 3z pemren
NPOCYMMHUPOBATH 3Ha4YeHUs 0 + 2 +4 + 6 + ... + 500 = 0,5(500+2)-250 = 1513

@« 30Dy 207 = fe

¢ w7 =

AW
Y A&

sl PO

10e 3HaYeHue.
ni. Ocranock
»0.

B 1,5 paza

OoutbLel, YeM cKopocTh TedeHus. B pykax y Hero Gpute muisina u nanka. OH

Opocuit B pydell sy, MeperryTas ee ¢ NanKoH, ¥ IPOXOIKa i

TH C TOU Xe

CKOPOCTBIO HEKOTOpoe Bpems. Bckope OH 3aMeTHs1 ommOKy, IIBBIPHYN B
pyderl najky u nofexan Hasal CO CKOPOCTBIO BIBOE OOIbBIIEH, ueM Ien

BIIEpEH. I[OI‘H&B INIBIBYIIYIO IIIAIY, OH MIHOBEHHO BBIYIHIT €
IIOBCPHYJICA KW MOLIC]I BBEPX II0 TEYEHHIO C HepBOHaHaHBHOfI

€ U3 BOJBI,
CKOPOCTBIO.

Hepes 10 MuUH 4el0OBEK BCTPETHI IUIBIBYLLYIO 11O PYYBIO nanky. Ha ckonpko
MUHYT paHplle OH IIpHIIen Obl JOMOH, ecim Obl He INepelyTajl LUIANY C

MaJIKOKU?

Orser: 37,5 MuH.

Pemenne. Ilycts u — ckopocts TedeHus pexw (H COOTBETCTBEHHO IUISIID]

W IIaJIKH TIO

BOJ,IC), TOTJa CKOPOCTH YEJIOBEKA BBEPX IIO TCYCHHIO — 1,5M, BHHU3 110 TEUYEHHUID — 3ut. HyCTB

UeJIOBeK, OPOCHBIINCH B TIOTOHIO 3a IIUIANOMN, caenan 3apyOKy Ha Jepese, a

Koraa JOoTrHal

ce, TO caenal BTopyio 3apyOxy. Paccrosnue mexny sapybkamu o6osnaunm a ITorepsiHuoe
a 4 2a

BPEMs CKJIAJ(BIBACTCS M3 JIBUKEHUSI B OJHY CTOPOHY ! = o U B JIPYTyIO Y ek T &
U du u

a o
paBHO — (o4eBHIHO, u #0 ). OAHAKO 9TO PACCTOSIHHE @, C OHOH CTOPOHBI, PABHO
u

a =3ut (f— BpeMs BO3BpAIICHUS), . :

ac ),I})}’I‘Oﬁ CTOPOHBI, CKJIAAbIBAECTCS H3 CICOYIOHX YYAaCTKOB JIBUKECHUS (]
ABMIKCHHE TIAJIKM I10 TEYEHHIO 3a BpeMs [ BO3BpAIllCHUsS 4YEJIOBEKA 3a I

ABHOKCHUC NAJIKN HABCTPEUY YEJIOBEKY B TEUCHHE 10 MUH; C — IBHXEHHE YeJJOBEKa I10CIIe

N U s R

i
Wl 1

Crpanuna 1

i

puc. 17): 4 —
smoit; B —

“TIOBOPOTA 10 BCTPEUH ¢ [ANKoi B Tedenue 10 MuH, T. e. —a=ur+u-10 mus +1)5u-10 mu.



Wrak, uMeeM cUcTEMY
a = 3ut,
a = ut+25u.

a
Orxyna jJerko noixydaeM: — = 37,5 MHH.
u

10.3. Ha cropoue tpeyronsuuke AC tpeyroiasauka ABC B3sATBl Touku X, X, ...,
X, 4epe3 KOTOpbIe IPOBE/IeHbI IpsMbIe lapajulenpHple ctoponam CB u AB
‘cooTBeTCTBeHHO. IlepBrle 1 W3 3THUX NPSIMBIX IiepeceKkaloT cTopoHy AB B
Toukax A, A, ..., A, (0pu 5TOM oNydaroTcst oTpe3ku Xi4,, XoAy, |.., Xud,),
a ocTanbHble nepecekaroT cropoHy CB B Touxax Ci, C,, ..., C, (Ipu dTOM
noaygarorcs  orpeskn X C, XC,, ..., X,C,). Hahaumre |miomans
tpeyroipauka ABC, ecnm M3BECTHO, 4YTO IUIOMIAAXA TPEYTQIBHHUKOB,
MOAyJaroImuxces npu rnepecedeHny cropoH AB, BC ¥ Ha3BaHHBIX OTPE3KOB
PaBHBEI COOTBETCTBEHHO S1, Sy, ..., Sy, Spe1-

OrgBer: \/—S—=\/:9—]+\/§+---+\/§z:

Pemenne. OGo3maumM IwIomangs TpeyrodbHuka ABC depe3 §, LIuHY
cropoubsl AC depe3 b, a JUIMHBl COOTBETCTBYIOUIMX CTOPOH «MaJCHBKHX
TPEYrojbHUKOBY b, b,, b, ..., b, b = (cM. pucyHoxk npu n = 4)). Beuny

n? “n+l

apaljIeIbHOCTH COOTBETCTBYIOUIMX IPSAMBIX M PABEHCTBA COOTBETCTBYIOIIUX
YIJIOB BCE YIIOMSIHYTEIE TPEYTOJBHUKY [10JOOHEI.

bl \/571 b2 SZ bn+1 Sn+1
Ho Torma: —=,—, == /—— —:,f———, M YYUTBIBAg, 4TO
b S b 5 b S

b +b,+b,+..+b,, =B, u cyMMupys 5TH PaBEHCTBa, 0JIy4aeM:

5+-]22—+...+é’ﬂ:1:\[§:+‘/i+...+ /‘—g—ﬂ
b b b S S S
A

OTKyJa: \/g-"—\/S-lJr\/E%—...Jr S«

10 knacc. 1 Typ (TeopeTudeckuit). BapuanT 2. biiaHk A4 KIOpH Ctpanuna 2




10.4. Hatimure dynximu fx) 1 g(x), yAOBIETBOPSIONIAE CUCTEME YPABHECHHH:
fCRx+D+2xg(2x+1)=4x,
2x+1 Z2x+1

PET g1
T T8 =
2-2x 9
OTBCT. f(X): ————— wi7 S(X): X
' x =1 2—1

Pemenue. Cnenaem B riepBOM ypaBHEHUH 3amMeHy 2x+1 =1, aBo
2x+1

2x—1

BTOPOM = 1. Torma ncxonnas cucrema mpeodpasyercst K BUIY:

FO+(-1)g(t)=2t-2,
FO+ g =2
t—1

Pemrast oTy cucTeMy I0IydHM HCKOMBIE QyHKIMHU; IPOBEPKA
MIOKa3bIBAET, YTO OHU YJIOBJICTBOPSIOT CUCTEME.

1 e S

10 knace. 1 Typ (TeopeTwdeckuit). BapuanT 2. Branx as xopu Ctpanunna 3




VpakaeMble KoJuiers!

B CcBS3M C 3aMEUCHHBIMHU OlledyaTKaMy, HETOYHOCTAMH, a nopoil u He
COBCEM yJAauHBIMHU O(POPMIICHUAMU peIIeHUH, 3aTPy/IHIOMIMI TTOHIMAHIE
ycroBui 3a71ad (0cOGEHHO y4acTHUKaMU ONMMITHABI) W MX PELICHAN (UL
yroOCTBa CPaBHEHWS K OUCHKH paboT dJIeHaAMU KIOpH),  6bLCOLIIAEM
DONONHUMELbHbIE KOMMEHmapuu u 0ojee mouHylo 3anuco 0meemoe K
HeKOMOpbIM 3a0auam 3-TO dTala. Bce Hypke NPUBEICHHLIE KOMMEHTAPUN
HOCST BCIIOMOTATEeNIBHBIM Xapaxrep, MO0 NPUHIAIHAILHBIX omuOQK B
peLICHUSX, Pa3pyMIAIONMX OCHOBHBIC HICH, JIOTHKY ¥ TIOCIIENOBATEIDb
H3OMKEHUST HA JIAHHBIA HaMW MOMEHT HE 0OHApy KeHO, BCe KOMMEHTapuu 1
MCIIPABIIEHS] HOCST CKOpEe TeXHUUEeCKUHM Xapakrep.

v ‘ 8 kuacc
B:Vﬁepnblﬁ:ﬁeﬂﬁf BHuManue: K COKANEHNIO, B PELICHNN 3anaun 8.3 B fiianke JJisl JKFOpH B
nocneaHel cyMmMe Hey4YTEeHO 3HAYEeHUE p = 0 (xOTsl Tpems CTPOUKaMH BbIlIE MPO 3TO CKa3aHO);
HWKE I]pHBO,&HTCﬂ OTBET H pCLUQHHQ B OKOH‘/{aTeHbHOIjI (bOpMC, HO TakXKe Jisl CpaEHeHHﬂ
npueejieHa GOpMyTMPOBKaA PCLICHHA, BCTaBEHHAs B ONAHK JKIOPW B TEKCT 3aaHui OnuMinabl.

8.3. CKOJBbKO PENIeHnH B LIeTbIX HEOTPULATEbHBIX TUCTax IMCCT ypaBHEHME
x + 2y -+ 4z =10007?

Orser: 63 001.

Peienue (& popmyIuposKe Kax 6 onamxe orcropu)s Z MOYKET MPUHUMATD
spauenus o1 0 1o 250. Torga x + 2y = 1000 — 4z, npudem X 00s13aTeNIbH
4eTHO, T.e. X = 2p, 0TKyza 2p + 2y = 1000 — 4z, wmma p +y = 500 — 2z.
[Ipu kaxaom p ot 0 o 500 — 2z HEM3BECTHAAL Y MPUHUMAET CAUHCTBEHHOC
snavenue. Takum 06pazom, npu Kaxiom z ot 0 10 250 cymectByet 500/— 2z
pemmenuit. OcTanoch IPOCYMMUPOBATE 3HAICHHIA 0+ 2 4 &6+ .. 300=
0,5(500+2)-250 = 62750.

Tercn, 6bI0CHeHHOL 3anUGKOT, CIeOYyem LUmanb MAK:

«rpu KaskoM z oT 0 210 250 cymecTByeT 500 — 2z + 1 pemenne. OcTanoch

[POCYMMUPOBATH 3HadeHus 1 + 3454+ 7+..+501=0,5(501+1)-251 = 63 001.

(@]

- 9 kaace
B riepBblii JIeHb: 00NONHUMENbHLIX KOMMERMAPUEs U 3amMeuaHuti Hem

‘ - 10 knace
B nepBblii JeHb: Buumanune: K COKaNCHUIO, B PELICHHHA sagaun 10.1 B Gnanke JJs| KIOpy B
[OCNefHEN CyMME HEYYTEHO 3HA4YEHHUE p = 0 (xoTsl TpeMs CTPOUKaMM BBILIC MPO 3TO CK@3aHo), a
TaKyKe 4acTh TEKCTa U3 8 Kjlacca, HHWIKE ﬂpHBOIIHTCH OTBET U pel_UGHl/IE B OKOHYATCJIbHOHK q)OpMC,
HO TaroKe I CpaBHeHl’Iﬂ I'Ipl/lBBﬂ‘eHa CbOpMyﬂHpOBKa pemeHnﬂ, BCTABJICHHAs B 6ﬂaHK )Kl'OpI/I B
TEKCT 3aJJaHUN onumMmnuanbl.
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10.1. CxonbKO perueHnit B 1eNbix HEOTPUIIATEILHEIX YHCIAX UMEET ypaBHEHHUE

x+3y+92=9007?

OTtBer: 15251.

Pewtenue (6 popmynuposre xax 6 6ranxe JHCIOPU): Z MOKET NPUHUMATD 3HaY
or 0 mo 100. Torna x + 3y =900 - 9z, npuuem X 06a3aTENBHO KpaTHO 3, T.e. X
otkyna 3p + 3y = 900 — 9z, unu p + y =300 - 3z.

Ipu kaxcom p ot 0 10 300 — 3z HewssecTHas Y NPUHUMAET €AMHCTBEHHOE 3HAY
Taxum obpasom, npu kasaom z ot 0 1o 100 cymectyeT 300 — 3z pemenuit. Oct
[PpOCYMMUPOBATE 3HaYeHUst O +2 + 4 + 64 ... + 500 = 0,5(500+2)-250 = 15150.

Texcm, svidenenniii sanuskoii, cnedyem wumans max:

«npu kaxcaom z o 0 1o 100 cymmecrsyer 300 — 3z + 1 pemenue. Ocranock
IPOCYMMHPOBATh 3HAYCHUS | +4 + 7+ ... + 298 + 3(0] = 0,5-(301+1)-101 =
15251».

10.4. B oTBETE TOMOIHUTD: X =05 11,

11 xaace

b: 0OnoaHUmeEnbHbIX KOMMEHmMAapues wiu 3amedanui Hem

ICHU S

b 3p’

CHHE.
10Ch




